
SERRES À L’ANCIENNE
SYSTÈME D’OMBRAGE
Modèles Chambord, Versailles, Montesquieu, Mirabeau & Amboise
Largeurs 3,70 m ou 7,40 m
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Créateur & Fabricant Français de serres depuis 1993

LISTE DES COMPOSANTS
Détail composant Référence Détail composant Référence

1

352657

8

789280

2

365279

9

365424

3

365259

10

365404

4

364305

11

365287

5

796082

12

Référence selon 
modèle de serre

6

365275

7

994778

Serre-câble aluminium

Rouleau de fil nylon Ø 2 mm

Toile d’ombrageTubes Ø 20 - L. 2850 mm & L. 770 mm

Épingle plastique

Tendeur Écrou frein inox à embase M6

Équerre 30x30

 

 

365275

365275

Guide plastique Vis zinguée autoperforeuse 
TH 6,3 x 25,4

Vis inox tête marteau M6x18

Vis inox tête hexagonale M6x12



ÉTAPES DE MONTAGE
PARTIE I - INSTALLATION DES COMPOSANTS (ÉQUERRES ET TENDEURS)
Si votre serre comporte une porte latérale sur chaque pignon, suivez le montage à partir de la page 4. 
Si votre serre comporte un chien assis (double porte), ne fixez pas d’équerre sur le profil J.
Si vous possédez une serre Amboise, le montage sera à renouveler une seconde fois (une toile de chaque côté de la faîtière).
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1 Marquez l’emplacement de l’équerre sur le poteau D, à 330 mm en par-
tant du haut du poteau. Percez un trou de Ø 4 mm puis fixez l’équerre 
à l’aide de la vis autoforeuse (9). 

4 Si votre serre comporte un chien assis (double porte), marquez l’em-
placement de l’équerre sur le dormant de porte, à la même hauteur 
que l’équerre K, pour que les deux équerres soient parallèles. Percez 
un trou de Ø 4 mm puis fixez l’équerre à l’aide de la vis autoforeuse (9). 

2 Fixez l’équerre sur le profil K avec une vis à tête marteau (10) et un 
écrou (8), respectivement à 110 mm en partant du haut du profil. Seule 
l’équerre sur le profil K doit être positionnée à 90° vers l’intérieur de la 
serre (voir zoom 2 page précédente). 

3 Posez le tube aluminium de longueur 2850 mm sur les équerres D et K 
afin de localiser l’emplacement des autres équerres. Fixez les équerres 
E, F, G, H, I et J sur les profils du même sens que l’équerre sur le profil 
D (voir zoom 3 page précédente). Attention, si votre serre comporte un 
chien assis (double porte), ne fixez pas d’équerre sur le profil J. 
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5 Marquez l’emplacement de l’équerre sur le poteau A, à 100 mm en par-
tant du haut du poteau. Percez un trou de Ø 4 mm puis fixez l’équerre 
à l’aide de la vis autoforeuse (9). Fixez l’équerre sur le profil C avec une 
vis à tête marteau (10) et un écrou (8), respectivement à 100 mm en 
partant du haut du profil (l’équerre  peut être positionnée à 90° pour 
faciliter la fixation du tendeur). 



Si votre serre ne comporte pas de porte latérale, suivez les mêmes étapes pour le côté opposé, puis passez à l’étape 6. 
Si votre serre comporte une porte latérale, veuillez suivre les étapes suivantes. 

Si votre serre comporte un chien assis (double porte), ne fixez pas d’équerre sur le profil J.
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1 Marquez l’emplacement de l’équerre sur le poteau D, à 330 mm en partant du haut du poteau. Percez un trou de Ø 4 mm puis fixez l’équerre à l’aide de la vis 
autoforeuse (9) (voir zoom 1 ci-dessous). 

2 Fixez l’équerre sur le profil K avec une vis à tête marteau (10) et un écrou (8), respectivement à 110 mm en partant du haut du profil. Seule l’équerre sur le 
profil K doit être positionnée à 90° vers l’intérieur de la serre (voir zoom 2 page précédente). 

3 Posez le tube aluminium sur les équerres D et K afin de localiser l’emplacement des autres équerres. Fixez les équerres E, F, G, H et J sur les profils du même 
sens que l’équerre sur le profil D (voir zoom 3 page précédente). Attention, si votre serre comporte un chien assis (double porte), ne fixez pas d’équerre sur 
le profil J. Pour l’équerre I, percez un trou de Ø 4 mm puis fixez l’équerre à l’aide de la vis autoforeuse (9) (voir zoom 3-I ci-dessous). 
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4 Si votre serre comporte un chien assis (double porte), marquez l’emplace-
ment de l’équerre sur le dormant de porte, à la même hauteur que l’équerre 
K, pour que les deux équerres soient parallèles. Percez un trou de Ø 4 mm à 
l’aide de la vis autoforeuse (9) puis fixez l’équerre avec la même vis.  

5 Marquez l’emplacement de l’équerre sur le poteau A, à 100 mm 
en partant du haut du poteau. Percez un trou de Ø 4 mm puis fixez 
l’équerre à l’aide de la vis autoforeuse (9). Fixez l’équerre sur le profil 
C avec une vis à tête marteau (10) et un écrou (8), respectivement à 
100 mm en partant du haut du profil (l’équerre  peut être position-
née à 90° pour faciliter la fixation du tendeur). 
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Coupez le rouleau de fil nylon en 8 longueurs identiques (longueur à couper = longueur de la serre + 25 cm). 

Faire glisser le fil nylon dans le serre-câble (3), le faire passer dans le trou de l’équerre (4) puis fermer la boucle en repassant dans le serre-câble. 
Pincez le serre-câble pour sceller la boucle. 

Installez l’autre bout du fil nylon dans le tendeur (1), sur le pignon opposé en le faisant passer par les deux trous.

Tendre le fil nylon en tournant l’axe de rotation à l’aide d’une pince, dans le sens inverse des aiguilles d’une montre. Coupez l’excédent de fil nylon. 

PARTIE II - INSTALLATION DU FIL NYLON ET DU VOILE D’OMBRAGE

6 Fixez les tendeurs sur les équerres sur le côté pignon de votre choix à l’aide des vis tête hexagonale M6 (7) et des écrous (8). 
Si vous avez une porte latérale, nous vous conseillons de placer les tendeurs sur le côté opposé (pignon sans porte). 
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Glissez les tubes dans les ourlets à chaque extrémité de la/des toile(s). Déroulez la/les toile(s) sur toute sa/leur longueur, au dessus des câbles. Laissez 
pendre les bouts de toile restants par dessus les câbles extérieurs (30 cm de chaque côté pour un rendu symétrique). 

Clipsez le guide plastique sur le tube en 
prenant au préalable le câble nylon (voir 
visuel ci-dessous). 

Afin d’éviter que la toile glisse, positionnez sur les fils les plus à l’extérieur les aiguilles plastiques en 
face des profils. 

Faites coulisser la toile en déplaçant les tubes à votre convenance. 

Ombrage ouvert
Serre sans chien assis (double porte)

Ombrage fermé



DOVIRIS - 43 Avenue Georges Clémenceau 85120 LA CHÂTAIGNERAIE - FRANCE - www.serres-lams.com
Visuels et illustrations non contractuels. 

Créateur & Fabricant Français de serres depuis 1993

Ombrage ouvert
Serre avec chien assis (double porte)

Ombrage fermé
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Cet appareil, 
ses accessoires, 
cordons et ba�erie 
se recyclent

OU

À DÉPOSER 
EN MAGASIN

À DÉPOSER EN 
DÉCHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr


